
別紙

送付団体数 486
回答組織数 309

回答率 63.6%

1　自主防災組織の活動状況等について
　1-1　自主防災組織の活動の頻度についてお伺いします。
　（※防災に関する会議等についても活動に含みます。） N= 309
① 月１回以上 38
② 年に4～6回程度 63
③ 年に2～3回程度 85
④ 年1回程度 64
⑤ ほとんど活動していない 41
⑥ 自主防災組織を結成していない 18

　1-2　自主防災組織としてどのような活動をしていますか？（複数回答可） N= 309
① 会議の開催 138
② 防災訓練の実施 163
③ 地区総合防災訓練への参加 246
④ 防災備蓄資機材等の整備 190
⑤ 防災講話の実施 45
⑥ チラシや新聞の作成等 53
⑦ その他 39

アンケート調査結果（グラフ）
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N= 309
1 会員数の不足 74
2 資金不足 27
3 訓練等への参加者の伸び悩み 189
4 訓練の企画・立案 90
5 年度ごとの引継ぎ 88
6 どのように活動すればよいか分からない 49
7 その他 47

　1-4　活動の促進に向けて、どのような取組が特に必要であると感じますか？（複数回答可） N= 309
1 防災資機材整備に関する補助金制度 106
2 防災に関する各種資料の充実 93
3 自主防災組織による防災訓練での市職員による訓練指導 118
4 先進事例の紹介 92
5 その他 62

　1-3　自主防災組織の活動を行う中で、どのような課題を感じますか？（複数回答可）
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2　自主防災組織への防災資機材購入等における補助金について
N= 309

① 活用したことがある 177
② 知っているが活用したことはない 95
③ 制度を知らない 37

3　各地区総合防災訓練について（複数回答可） N= 309

1 現状のまま継続してほしい 189

2 訓練実施項目の見直し・追加 68

3 訓練に関する更なる周知が必要 11

4 参加していないので分からない 4

5 その他 2

　2-1　「藤沢市自主防災組織防災資機材購入等補助金制度」を活用したことはありますか？
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4　避難行動要支援者に関する取組について
　4-1　本市が作成した「避難行動要支援者名簿」を受領していますか N= 309

1 受領している 250
2 受領していない 59
　2-A　独自の取組 9
　2-B　その他の理由 50

N= 250
1 活用している 165
2 活用していない 85

　4-2　本市が作成した名簿を、避難行動要支援者の避難支援体制づくりに活用していますか
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　4-3　本市が作成した名簿を活用した取組や、独自の取組について（複数回答可） N= 174
1 名簿を共有する範囲を決めている 132
2 自治会・町内会、自主防災組織区域内の要支援者マップを作成している 50
3 要支援者のご自宅へ訪問し、状況の確認を行っている 55
要支援者ごとに避難支援者や避難方法、避難経路等を事前に決めている 17
　4-A　個別支援プランを作成している 12
　4-B　作成予定 1
　4-C　作成が難しい 4
　　4-C-a　人手不足 1
　　4-C-b　情報の管理が難しい 2
　　4-C-c　その他 1
5 安否確認等の訓練を実施している 76
6 その他 31

N= 174
1 未加入者を含めて取組を行っている 90
2 加入者のみで取組を行っている 84

　4-4　自治会・町内会や自主防災組織に加入していない要支援者の方を含めた取組について
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N= 309
1 行った 28
2 行っていない 281

5　8月29日から9月1日の大雨警報に関する取組について
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